
 

 

I. V březnu slavnostně představené Království soli pod Slánskou horou neboli nová expozice 

o soli a Slaném je pro vás otevřena stejně jako celé muzeum od úterý do soboty od 9 do 16 

hodin. Záživnou expozici začínající pověstí o nalezení slaného pramene v prostorovém 

ztvárnění a končící ochutnávkami můžete doplnit druhou komentovanou prohlídkou 

s výkladem ředitele muzea, a to ve čtvrtek 4. dubna od 17 hodin. Rezervace a další info na: 

symerska@muzeumslany.cz  

 



II. Ve čtvrtek 25. dubna v 17 hodin bude ve výstavní síni muzea zahájena přírodovědná výstava 

Celým rokem zaječím skokem. Ta je věnována zejména dětem a představí zvířátka české 

přírody. Kdo žije v lese a kdo se drží u vody? Co dělá zvěř na jaře a kdo celou zimu prospí? Jak 

se mění podoba a činnost zvěře se střídáním ročních období a mnohem více prozradí zajíc, se 

kterým hravě proskáčete celou výstavou. Instalaci doplní řada zábavných vzdělávacích prvků 

pro děti.  Návštěvu výstavy doporučujeme zejména předškolním dětem a žákům prvního 

stupně. Věříme však, že potěšíme i nejednoho dospěláka. 

 



III. V galerii muzea můžete až do 2. 6. navštívit výtvarnou výstavu malířky, hudebnice a 

multimediální umělkyně Marie Ladrové s názvem Šepoty lesa. Autorka ve své tvorbě pracuje 

převážně technikou akvarelu. Je fascinována rozmanitostí vláknitých struktur světa hub, které 

sbírá, zkoumá i ochutnává. Její ilustrace nacházejí místo v básnických sbírkách a dalších 

uměleckých projektech. Mykologické motivy rezonují v jejích abstraktních krajinách podobně 

jako houby, jež nechává malovat pomocí výtrusnic. Autorčinu tvorbu významným způsobem 

ovlivňuje ruční výroba barviv, jejichž postupy získala z historických knih o barvířství – řemesla, 

které málem upadlo v zapomnění. Při své práci využívá především přírodní materiály, jako jsou 

ořechy, bezinky, mořenu, kručinku, světlici a červec nopálový, které tvoří základní barevnou 

paletu jejích maleb. Dále se zaměřuje na zpracování živé organické hmoty, včetně rostlin, hub, 

plodů a šťáv. Její tvorbu rovněž provází témata krajinomalby, zobrazující výjevy z lesů, strání a 

hájů a snových krajinných scén. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



IV. V úterý 16. 4. od 19 hodin vystoupí v kapli muzea duo renomovaných kytaristů Siempre 

Nuevo. Program se ponese v duchu převážně tanečních skladeb a rytmů. Od 

španělského Fandanga z díla Luigi Boccheriniho přes Španělské tance Enrique Granadose až 

po současné autory Mathiase Duplessyho a jeho Danse des sentiments či Lukáše Sommera, 

který duu složil skladbu s názvem Tanec po strunách, si každý posluchač přijde na své. Obě 

kytary se rozezní ve všech barevných a dynamických paletách, které v sobě skrývají. Vstupné 

80 a 100 Kč na místě. 

 



V. Konečně v rámci festivalu Dny dánské kultury proběhnou v malé galerii muzea dvě 

přednášky: 9. 4. od 18 hodin pohovoří překladatelka Magdalena Jírková o Dánské literatuře 

a 10. 4. od 18 hodin nám bývalý velvyslanec, cestovatel a spisovatel Zdeněk Lyčka poví, Jak se 

žije v Dánsku. Původem dánskou stavebnici Lego naleznete také v naší nové expozici soli. 

 

 



 

 

Slunečné jarní dny s kulturou i v přírodě  

vám přeje 

Mgr. Jan Čečrdle, ředitel 

 

muzeumslany.cz 


